
  

  

  

  

  

11
I-  نعتبر جزيء ثنائي غاز الأكسجینOଶ.  

 )نOଶ. ................................................................................................................)1لجزيء  أحسب الكتلة المولیة -1

 )نOଶ. .............................................................................................)1.5من  0,64gأحسب كمیة المادة المحتواة في  -2

 )ن1.5(....................................................................................................... .في ھذه الكتلة Oଶأحسب عدد جزیئات  -3

 )ن1.5(........................................................ .في الشرطین النظامیین Oଶمن غاز  16,8Lأحسب كمیة المادة الموجودة في  -4

II- 10في حین الضغط یصل إلى حوالي  ℃37ة حمام السخنة ینتبلغ درجة الحرارة في مد الحار في أیام الصیفହPa.  

 )ن1(............................................................................................................................... .جم الموليعرف الح -1

 )ن2(......................................................................... .أحسب الحجم المولي في مدینة حمام السخنة عند ھذین الشرطین -2

 )ن1.5(................................................. .عند ھذین الشرطین في نفس المدینة Oଶمن غاز  6.44Lأحسب كمیة مادة حجمھا  -3

  )ن1(............................................................................................ .الموافقة في ھذه الحالة Oଶاستنتج كتلة غاز  -

  

M(O) = 16g/mol  ،V୑ :یعطى  = 22,4L/ mol  ،R = 8,31JKିଵmolିଵ  ،஺ܰ = 6,023 × 10ଶଷ݉ି݈݋ଵ 

9:  

  Aانطلاقا من النقطة . وفق مسار أفقي بحركة مستقیمة منتظمة تسیرحربیة  طائرة 

  .من سطح الأرض Bباتجاه النقطة قذیفة تلقي  

 ا رجل على سطح سائق الطائرة ثم كما یراھ اة كما یراھمثل مسار القذیف -1

 )ن1.5(..................................................................... .الأرض

  )ن1(.................................... .حدد طبیعة الحركة في كل حالة -

 )ن1(.........؟ما ھي القوة المطبقة على القنبلة خلال حركتھا في الحالتین -2

 )ن1(..................................................... لمرجع الغالیليعرف ا -3

 )ن1(.................. .ھل یمكن اعتبار الطائرة مرجعا غالیلیا؟ علل -

 )ن1(............ .حدد موضع الطائرة عندما تلمس القذیفة سطح الأرض -4

أحسب المسافة الأفقیة التي . الأرضسطح ثواني لكي تلامس  10و أن القذیفة استغرقت  300m/sة قدرھا علما أن الطائرة تسیر بسرعة ثابت -5

 )ن1.5(...................................................................... .سطح الأرضقطعتھا القذیفة من لحظة قذفھا حتى لحظة ملامستھا ل

 )ن1(............................. .القذیفة سطح الأرضعندما تلمس حدد موضع الطائرة  ،لو كانت الطائرة في حركة مستقیمة متسارعة -6
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11  

  

 روابح -  ع:  المادة أستاذ/  بالتوفیق


